2016年 5月12日 大阪府住宅供給公社

住まい探しに役立つ新しい「あんしん賃貸検索システム」の サイトをオープンしました!

~Osaka あんしん住まい推進協議会~

大阪府 100%出資の公的団体・大阪府住宅供給公社(本社:大阪市中央区、理事長:佐野 裕俊、以下公社)が大阪府と共に事務局を担っている「Osaka あんしん住まい推進協議会」(※)において、住まい探しに苦労されている方々に向けて「あんしん賃貸検索システム」のサイトを 2016 年 4 月 28 日に開設いたしました。

「大阪あんしん賃貸支援事業 あんしん賃貸検索システム」のホームページ http://sumai.osaka-anshin.com/



(※) Osaka あんしん住まい推進協議会とは

所得の低い方や子育て中の方、高齢者、障がい者、外国人、被災者などの住宅確保要配慮者が、あんしんして住まいを探せるようサポートすることを目的に、行政、公的住宅事業者、民間住宅事業者等の協力により 2015 年 3 月に設立されました。

「Osaka あんしん住まい推進協議会」のホームページ http://www.osaka-anshin.com/

■「あんしん賃貸検索システム」サイト概要

●対象者

住まい探しにあたり、お悩みを感じておられる、高齢者世帯、低額所得者世帯、障がい者世帯、子育 て世帯、外国人の方々、被災者の方々

●提供情報

- ・高齢者や障がい者などの方々の受け入れに積極的な住まい
- ・住まい探しの相談ができる不動産事業者
- ・入居の支援を行う団体や相談の窓口

●サイトの特徴

1. 地図検索機能

大阪府内の市区町村を指定して検索できます。

2. 条件検索機能

高齢者世帯、障がい者世帯、子育て世帯などの属性や、地域、間取り、家賃、広さ、駅からの徒 歩所要時間などの様々な条件を指定して検索できます。

2. 民間賃貸と公的賃貸を一元的に検索

民間賃貸住宅(約7,500戸)や大阪府・大阪市・堺市の各住宅供給公社(約28,000戸)、UR都市機構(約113,000戸)の賃貸住宅の一元的な検索が可能です。



■会社概要

商号 : 大阪府住宅供給公社

所在地 : 〒541-0042 大阪市中央区今橋 2丁目 3番 21号

代表者 : 理事長 佐野 裕俊

設立 : 1965年(昭和40年)11月

事業内容: 賃貸住宅の管理事業、宅地管理事業、府営住宅の計画修繕業務等

基本金 : 3,100 万円(全額大阪府出資)

URL : http://www.osaka-kousha.or.jp/

【本サイトに関するお客様からのお問い合わせ先】

大阪府 住宅まちづくり部 都市居住課 安心居住推進グループ

Tel: 06-6210-9707

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

大阪府住宅供給公社 総務企画部 経営企画課

企画・広報グループ

担当 : 尾崎・小原 Tel : 06-6203-5450

FAX : 06-6203-7184

E-mail: kikaku5452@osaka-kousha.or.jp